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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by 
the health-related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in May of 
2023. Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the 
license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in 
the right column. Abuse Registry information is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx. Facility information is available on our 
website at https://apps.health.tn.gov/facilityListings/ 
 

 
 
BOARD OF ATHLETIC TRAINERS 
 
Licensee: Christian Mackenzie Kiesel, AT., Lic. No. 2687, Lebanon 
Violation: Failed to timely renew license, practiced on an expired license. 
Action: Reprimand assessed civil penalty of $2,300.00 to be paid within 24 months of 

this order. 
 
MASSAGE LICENSURE BOARD  
 
Licensee: Melisa Kay Brown, LMT 10204, Greeneville  
Violation: Operating with an expired/lapsed license   
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $600.00 

 
Licensee: Daniel Shay’s LLC, Establishment License #4168, Cordova 
Violation: Respondent was open and operating as a massage establishment, offering, or 

advertising massage services for compensation, for 30 months with an expired 
license. 

Action:  License reprimanded and placed on probation until October 31, 2023; The 
owners, Daniel Gomez and Shanna Gomez, must each complete 2 hours of 
continuing education; assessed civil penalties in the amount of $5,600.00; plus 
costs not to exceed $3,000.00. 

 
Licensee: Robin Dean, LMT 10459, Greeneville 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $250.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 

 
Licensee: Emma Fadial, LMT 14384, Bristol 
Violation: Operating with an expired/lapsed license 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $100.00. 

 
Licensee: Ivie M. Griggs, LMT 12753, Memphis 
Violation: Operating with an expired/lapsed license  
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $100.00. 

 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/facilityListings/
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Licensee: Joanne Harmon, LMT 4522, Madison 

Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the license’s 
admission to the practice of massage; has violated any of the provisions of this 
part or any substantive rule promulgated under the authority of this part; failure 
to complete required continuing education hours; falsely attesting to attendance 
and/or completion of the required hours of continuing education 

Action:  License suspended until proof of completion of continuing education; Once 
suspension lifted, license placed on probation for no less than three (3) years 
with terms; assessed civil penalties in the amount of $1,500.00; plus costs not 
to exceed $5,000.00. 

 
Licensee: Laura Budd Hodge, Establishment #4467, Johnson City  
Violation: Failure to renew license; Operating as a massage establishment on a lapsed 

license  
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $2,300.00. 

 
Licensee: Laura Budd Hodge, LMT 11044, Johnson City 
Violation: Operating a massage establishment on a lapsed license  
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $1,350.00. 

 
Licensee: Kayla M. Kinsey, LMT 12054, Hixson 

Violation: Respondent failed to obtain continuing education hours 

Action:  License suspended; Must complete continuing education; Once suspension 
lifted, license placed on probation for no less than three (3) years; assessed 
civil penalties in the amount of $1,050.00; plus costs not to exceed $5,000.00. 

 
Licensee: Lucky Massage, Establishment License #5670, Hendersonville 

Violation: Guilty of willful negligence in the practice of massage or has been guilty of 
employing, allowing, or permitting any unlicensed person to perform massage 
in such licensee’s establishment; has violated any of the provisions of this part 
or any substantive rule promulgated under the authority of this part; guilty of 
unethical or unprofessional conduct 

Action:  License revoked; Yun Gao, the owner, may not own, operate, or be the 
responsible person at a Tennessee massage establishment for a period of at 
least five years from date of Order; plus costs not to exceed $3,000.00. 

 
Licensee: Leanne McAllister, LMT 9272, Antioch 

Violation: Practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 
establishment 

Action:  License reprimanded, assessed civil penalty in the amount of $3,000.00; Must 
complete a continuing education course on the topic of Tennessee law within 6 
months of Order; plus costs not to exceed $2,000.00. 

 
Licensee: Melinda Moore, LMT 9332, Franklin 

Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 
admission to the practice of massage; failure to complete required continuing 
education hours 
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Action:  
  

License on probation until February 28, 2025; must complete all required 
continuing education; plus costs not to exceed $2,000.00. 

Licensee: Melisa’s Massage and Bodywork, LME 3863, Greeneville 
Violation: Failure to renew license; Operating as a massage establishment on a lapsed 

license  
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty in the amount of $1,550.00. 

 
Licensee: Lucille Ann Morgan, LMT 7441, Memphis 
Violation: Operating a massage establishment on a lapsed license  
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty in the amount of $100.00. 

 
Licensee: Haley Nelson, LMT 13271, White Pine 

Violation: Practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 
establishment 

Action:  License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $2,700.00; plus 
costs not to exceed $2,000.00. 
 

Licensee: The Nest A Wellness Retreat, LME 5159, Bristol 
Violation: Operating as a massage establishment on a lapsed license  
Action: Agreed citation; assessed civil penalties in the amount of $500.00. 

 
Licensee: Alicia Owens, LMT 14073, Bristol 
Violation: Operating a massage establishment on a lapsed license 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty in the amount of $100.00. 

 
Licensee: Radix Wellness LLC dba Sundara Wellness Center, LME 5116, Memphis  
Violation: Failure to renew license; Operating as a massage establishment on a lapsed 

license 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty in the amount of $500.00. 

 
Licensee: Jennifer Rouse, LMT 7484, Bristol 
Violation: Operating a massage establishment on a lapsed license  
Action: Agreed citation; assessed civil penalties in the amount of $100.00. 

 
Licensee: Danielle Marie Rufener, LMT 4274, Red Boiling Springs 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalties in the amount of $650.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 

 
Licensee: Terry Stubblefield, LMT 7357, Sparta 

Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 
admission to the practice of massage; has violated any of the provisions of this 
part or any substantive rule promulgated under the authority of this part; failure 
to complete required continuing education hours; falsely attesting to attendance 
and/or completion of the required hours of continuing education 

Action:  License suspended until proof of completion of continuing education; Once 
suspension lifted, license placed on probation for a period of three (3) years; 
During period of probation, Respondent must submit proof of continuing 
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education compliance by January 30th following each cycle year; civil penalties 
assessed in the amount of $1,500.00; plus costs not to exceed $5,000.00. 

 
Licensee: Latoshia Towns, LMT 3948, Memphis 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant to this chapter 

Action:  License suspended until all civil penalties and costs are paid; once paid license 
shall be placed on Probation for three years; must submit proof of continuing 
education compliance during the period of probation; assessed civil penalties in 
the amount of $600.00; plus costs not to exceed $3,000.00. 

  
Licensee: Emily Wampler, LMT 14228, Bristol 
Violation: Operating a massage establishment on a lapsed license  
Action: Agreed citation; assessed civil penalties in the amount of $100.00. 

 
Licensee: Jamil Ware, LMT 9819, Chattanooga 

Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 
promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 
unprofessional conduct. 

Action:  License placed on probation until February 15, 2025; must complete ten (10) 
hours of continuing education within six (6) months of entry of Order; must 
submit proof of compliance with the 2023/2024 continuing education cycle; plus 
costs not to exceed $10,000. 
 
 

BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 

 
Licensee: Paul Abbey, MD 21535, Nashville  
Violation: Unprofessional, Dishonorable, or unethical conduct; making false statements or 

representation, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice 
or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; dispensing, 
prescribing, or otherwise distributing any controlled substance or any other drug 
not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain and 
suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts 
and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a 
diagnosed condition; and engaging in the practice of medicine under a false or 
assumed name, or the impersonation of another practitioner, or like, similar or 
different name.  

Action: License placed on probation for no less than three years; must complete the 
ProBE or an equivalent medical education program; assessed civil penalties in 
the amount of $1,100.00; plus costs not to exceed $5,000.00. 

 
Licensee: Holly P. Amoroso, AMDX, License No. 10503 Chapel Hill 
Violation: Practicing on a lapsed license  
Action: License is publicly reprimanded; assessed twenty-three (23) Type B Civil 

Penalties in the amount of one hundred dollars ($100.00) each for a total of two 
thousand and three hundred dollars ($2,300.00) to be paid within 90 days. Costs 
not to exceed five thousand dollars ($5,000.00) to be paid within 60 days.  



Disciplinary Action Report  Page 5 of 30 

 
Licensee: Charles Brent Boles, MD 38703, Tampa, FL 
Violation: Unprofessional, Dishonorable, or unethical conduct; and abandonment of 

records 
Action: License suspended until proof is provided of the security, transfer, or otherwise 

established method of patient access to their records; assessed civil penalties 
in the amount of $1,000.00; plus costs not to exceed $3,000.00 
 

Licensee: Todd F. Brooks, MD 13157, Germantown  
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or, any 
lawful order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the 
state of Tennessee. 

Action: License suspended with terms; assessed civil penalty in the amount of $500.00; 
plus costs not to exceed $3,000.00.  

 
Licensee: Joe Henry Bryant III, MD 50164, Corinth, MS  
Violation: Gross health care liability or a pattern of continued or repeated health care 

liability, ignorance, negligence, or incompetence in the course of medical 
practice. 

Action: License reprimanded; assessed civil penalty in the amount of $500.00; plus 
costs not to exceed $2,500.00. 

 
Licensee: Ricardo Causo, M.D., Lic. No. 19907, Chattanooga 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the 
board issued pursuant thereto, or any criminal statute of the state of 
Tennessee. 

Action: License suspended until a time when Respondent is fully compliant with the 
terms of the Consent Order entered on/about May 27, 2020, and has paid costs 
in this matter, not to exceed ten thousand dollars ($10,000).   

 
Licensee: Kenneth Christenberry, M.D. Lic. No. 5549, Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct   
Action: License reprimanded; Within thirty (30) days of the effective date of Order, 

Respondent must enroll in distressed physician’s course; civil penalties in the 
amount of $100 and costs not to exceed $3,000. 

 
Licensee: John Yohan Chung, MD 31808, Ringgold, GA 
Violation: Unprofessional, Dishonorable, or unethical conduct 
Action: License reprimanded; must complete Medical Ethics, Boundaries and 

Professionalism from Case Western; assessed civil penalty in the amount of 
$500.00; plus costs not to exceed $1,500.00. 

 
Licensee: Robert V. Coble, MD 9562, Goodspring 
Violation: Unprofessional, Dishonorable, or unethical conduct; making false statements 

or representation, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to 
practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine 

Action: License voluntarily surrendered; assessed civil penalties in the amount of 
$1,000.00; plus costs not to exceed $2,000.00. 
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Licensee: Robert Chad Deal, M.D. 46840, Lookout Mountain 
Violation: Unprofessional, Dishonorable, or unethical conduct; making false statements 

or representation, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to 
practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine 

Action: License reprimanded; must complete Medical Ethics, Boundaries and 
Professionalism from Case Western; assessed civil penalty in the amount of 
$6,000.00; plus costs not to exceed $5,000.00. 

 
Licensee: Jon W. Draud, MD 23785, Nashville  
Violation: Failure to visit remote site at least once every thirty days.  
Action: License reprimanded; assessed civil penalty in the amount of $2,500.00; plus 

costs not to exceed $10,000.00. 
 

Licensee: Frederick T. Hodges, MD 57101, Memphis  
Violation: Unprofessional, Dishonorable, or unethical conduct; and violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful order of the 
board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee. 

Action: Probation extended for one year; assessed civil penalty in the amount of 
$2,050.00; plus costs not to exceed $3,000.00 
 

Licensee: Wayne W. Liou, MD 40212, Eden Prairie, MN 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another 

state or territory of the United States for any acts or omissions that would 
constitute grounds for discipline of a person licensed in this state. A certified 
copy of the initial or final order or other equivalent document memorializing 
the disciplinary action from the disciplining state or territory shall constitute 
prima facie evidence of violation of this section and be sufficient grounds 
upon which to deny, restrict, or condition licensure or renewal and/or 
discipline a person licensed in this state. 

Action: License reprimanded; plus costs not to exceed $2,000.00 
 
Licensee: Heather A. Melton, MD 37119, Paris 
Violation: Unprofessional, Dishonorable, or unethical conduct; and violation of the Board’s 

code of ethics. 
Action: License reprimanded; must complete Medical Ethics, Boundaries, and 

Professionalism course from Case Western; must complete Prescribing 
Controlled Drugs course from Vanderbilt; assessed civil penalty in the amount 
of $5,000.00; plus costs not to exceed $3,000.00 

 
Licensee: William H. Merwin, M.D. Lic. No. 20891 Knoxville  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct. Inappropriate prescribing 

and record keeping. 
Action: License is voluntarily surrendered having the same effect as a revocation. One 

Type A Civil Penalty for six hundred dollars ($600.00). 38 Type B Civil Penalties 
for one-hundred and fifty dollars each for a total of five thousand and seven 
hundred dollars ($5,700.00). This is a total of six thousand and three hundred 
dollars ($6,300.00) in Civil Penalties to be paid within 60 days. Costs not to 
exceed two thousand five hundred dollars (2,500.00) to be paid within 60 days. 
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Must also complete course in prescribing; medical, ethics and boundaries; and 
medical documentation before applying for a new license. 

 
Licensee: Sushri Mishra, M.D. Lic. No. 36632 Nashville 
Violation: Failure to maintain continuing education credits. 
Action: License was reprimanded. Must obtain 50 continuing education credits and 

provide proof within 90 days. Respondent also assessed $4,000 in civil 
penalties, and costs not to exceed $2,000. 

 
Licensee: Ayesha Muzammil, M.D. Lic. No. 42478 Southaven, MS 
Violation: Failure to maintain continuing education credits. 
Action: License was reprimanded. Must obtain 50 continuing education credits and 

provide proof within 90 days. Respondent also assessed $4,000 in civil 
penalties, and costs not to exceed $2,000. 

 
Licensee: Thomas C. Namey, M.D. Lic. No. 19193 Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct. Inappropriate record 

keeping and documentation. 
Action: License is placed on probation for two (2) years. Respondent cannot prescribe 

any controlled substances during the period of probation. Must complete a 
prescribing controlled drugs course within 120 days. One Type B Civil Penalty 
for five hundred dollars ($500.00) to be paid within 30 days. Costs not to exceed 
two thousand ($2,000.00) to be paid within 60 days.  

 
Licensee: Clay Pickard, M.D. Lic. No. 20693 Chattanooga 
Violation: Respondent’s medical license in Virginia was disciplined for making 

inappropriate or offensive comments to or about colleagues, students and 
patients, which resulted in Respondent’s termination from employment effective 
August 2021. 

Action: License was placed on probation for the length of the probation on 
Respondent’s Virginia license, which is no less than 1 year. Respondent was 
ordered to pay costs.  

 
Licensee: Brian J. Poore, M.D. Lic. No. 24891 Hendersonville  
Violation: Habitual intoxication  
Action: License is publicly reprimanded; must maintain a TMF monitoring agreement so 

long as he maintains a license to practice medicine in the State of Tennessee. 
One Type B Civil Penalty for five hundred dollars ($500.00) to be paid within 30 
days. Costs not to exceed three thousand dollars ($3,000.00) to be paid within 
60 days.   

 
Licensee: Nidal Rahal, M.D. Lic. No. 40310 Germantown  
Violation: Respondent routinely pre-signed blank prescriptions in a hospice setting from 

2017-2022 that were then used by nursing staff to prescribe medication 
including controlled substances. Respondent was terminated from his 
employment following an investigation into this behavior. 

Action: License was placed on probation for 1 year. Respondent was assessed $5,800 
in civil penalties and ordered to pay costs.   

 
Licensee: Andrew Scott Rudin, M.D. Lic. No. 45038 Lincolnwood, IL 



Disciplinary Action Report  Page 8 of 30 

Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Making false statements or 
representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice 
or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; Conviction of a 
felony, conviction of any offense under state or federal laws relative to drugs or 
the practice of medicine, conviction of any offense involving moral turpitude or 
conviction of any offense for which the person is required to register as a sexual 
offender or violent sexual offender pursuant to title 40, chapter 39, part 2. 
Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another 
state or territory of the United States for any acts or omissions that would 
constitute grounds for discipline 
of a person licensed in this state. Notwithstanding any other provision of this 
chapter or of chapter 3, chapters 5-9 or chapter 19 of this title, when a 
practitioner licensed under any of such chapters is under state or federal 
indictment in this state for an offense involving the sale or dispensing of 
controlled substances under state or federal law, the practitioner shall report the 
indictment to the practitioner's licensing board in writing within seven (7) 
calendar days of acquiring actual knowledge of the indictment 

Action: PROBATION for no less than three (3) years; successfully complete within 
ninety (90) days of entry of this Order, the following courses: a. The course 
entitled “Intensive Course in Medical Ethics, Boundaries and Professionalism” 
offered at The Case Western Reserve University Continuing Medical Education 
Program at The Case Western Reserve University School of Medicine, or an 
equivalent course pre-approved by the Board’s Consultant.  b. The medical 
course entitled, “Prescribing Controlled Substances” offered by Vanderbilt 
University Medical Center, or an equivalent course approved in advance in 
writing by the Board’s Medical Director.  six (6) Type “B” Civil Penalties, 
representing the six (6) violations of law in this case, in the amount of two 
hundred dollars ($200.00) each for a total Civil Penalty of One Thousand Two 
Hundred Dollars ($1,200.00). During the period that Respondent’s Tennessee 
medical license is on probation and thus is encumbered, Respondent shall not 
supervise any mid-levels, including Advanced Practice Registered Nurses and 
Physician Assistants. Maximum amount of costs shall be Four Thousand 
Dollars ($4,000.00).  

 
Licensee: Jennifer Santana, M.D. Lic. No. 47333 Franklin  
Violation: Respondent refused to see or provide care to a patient in the emergency 

department at a hospital when she was the one nephrologist on call with her 
practice. Based on this, the hospital sought to revoke Respondent’s clinical 
privileges and medical staff membership, but Respondent relinquished her 
privileges and resigned. 

Action: License was reprimanded. Respondent was assessed $1,000 in civil penalties 
and ordered to pay costs.   

 
Licensee: Robert Earl Taylor, MD 25791, Knoxville, TN 
Violation: Conviction of a state or federal offense that involves a controlled substance 

violation 
Action: License automatically revoked in accordance with T.C.A. § 63-1-170 
 
Licensee: Sommer D. Williams, MD 41522, Knoxville 
Violation: The Respondent prescribed in excess of 8,000 controlled substances to an 

immediate family member with a fraudulent indication on the prescriptions as to 
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the diagnosis. The Respondent also prescribed excessive amounts of controlled 
substances to two additional individuals. The Respondent failed to create and/or 
maintain a medical record for these prescriptions. The Respondent used a 
prescription pad from a previous practice location to write the prescriptions 
referenced above.  

Action: Licensed was suspended. She was ordered to undergo an evaluation through 
the Tennessee Medical foundation, complete three continuing education 
courses, pay costs and civil penalties. The Respondent was restricted from 
supervising and or collaborating with mid-level practitioners.  

 
Licensee: John L. Stanton, MD 28572, Clarksville, TN 
Violation: Conviction of a state or federal offense that involves a controlled substance 

violation 
Action: License automatically revoked in accordance with T.C.A. § 63-1-170 

 
 
TENNESSEE BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Steven D. Afrow, RN 213934 APRN 23169, Middleton MA 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: RN license and APRN certificate placed on probation for no less than six 

months; must complete and pass the professional standards section of the 
EBAS; must obtain continuing education. 

 
Licensee: Shasha W. Ailor, LPN 85309, Maynardville  
Violation: Guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct; guilty of fraud or deceit in 

procuring or attempting to procure a license to practice nursing; Engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: Voluntary Surrender of license.   
 
Licensee: Ashley Ammons, LPN 86163, Ripley  
Violation: Guilty of a crime; and addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering 

with nursing duties. 
Action: License suspended with terms; plus costs not to exceed $600.00 

 
Licensee: Hannah Bagwell, RN 243286, Springfield  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to take appropriate action in 

safeguarding the patient from incompetent health care practices; and engaging 
in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License placed on probation for no less than six months; must obtain continuing 
education; must pass the Fraud section of the EBAS on the first attempt; 
assessed civil penalty in the amount of $200.00 

 
Licensee: Lakie Kainell Bingham, TN RN 267976 KY RN 1129997, Gatlinburg  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and refusing to submit to 
a drug test 

Action: License suspended with terms; plus costs not to exceed $250.00 
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Licensee: Conchita D. Bowling, LPN 42134, Maryville  
Violation: The purpose of this chapter is to safeguard life and health by requiring each 

person who is practicing or is offering to practice nursing to submit evidence that 
the person is qualified to practice and to be licensed as provided in this 
chapter…, practice nursing as defined by this chapter unless duly licensed to do 
so under the provisions of this chapter, any person who holds a license to 
practice practical nursing under this chapter shall, during the effective period of 
such license, be entitled to use the title “nurse,” “licensed practical nurse” or the 
abbreviation “L.P.N.” No other person shall assume such titles or use such 
abbreviation or any other words, letters or signs to indicate that the person using 
the same is a licensed practical nurse and has violated … any provision of this 
chapter. 

Action: License reinstatement granted pending payment of civil penalties in the amount 
of $750.00 

 
Licensee: Jared Christopher Brock, RN 167380, Murfreesboro 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, probation, or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act of omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state. 

Action: License placed on probation for no less than six months; must provide proof of 
completion of terms from the Kentucky Board’s Order. 

 
Licensee: Tara A. Brown, RN 100234, Nunnelly  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit, practicing professional nursing in a 

manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103. 
Action: License voluntarily surrendered. 

 
Licensee: Abby Lynn Brown, KY LPN 2042852, Hixson  
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered confirmed 
drug test; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain 
a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse 
providing care; and making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other workplace location pertaining to the obtaining, 
possessing, or administration of any controlled substance as defined in the 
Federal Controlled Substances Act.  

Action: Privilege to practice in the State of Tennessee voluntarily surrendered; must 
cease and desist the practice of nursing in the State of Tennessee 

 
Licensee: Cristina M. Burks, APRN 12864 RN 141267, Gallatin  
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 

the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto, is unfit or incompetent by reason of 
negligence, habits or other cause; is addicted to alcohol or drugs to the degree 
of interfering with nursing duties; and is guilty of unprofessional conduct; to wit, 
making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any 
patient records or in the records of any health care facility, school, institution or 
other work place location pertaining to the obtaining, possessing or 
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administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled 
Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution or other work place 
location; impersonating another licensed practitioner; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: License voluntarily surrendered.   
 
Licensee: Julie Butler, KY RN 1110409, Hopkinsville, KY 
Violation: Refusing to submit to an employer requested drug screen; guilty of 

unprofessional conduct; Failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; Making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act. 

Action: Privilege to practice in the State of Tennessee voluntarily surrendered; plus 
costs not to exceed $250.00 

 
Licensee: Jennifer Collier, LPN 70250, Kingsport  
Violation: Refusal to take a reasonable suspicion drug screen; unprofessional conduct; 

making false or materially incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any 
patient records or in the records of any health care facility, school, institution, or 
other workplace location pertaining to the obtaining, possessing or 
administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled 
Substances Act. 

Action: License voluntarily surrendered. 
 
Licensee: Charles Coode, R.N. 207040, Nashville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: intentionally or negligently causing 

physical or emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting 
a patient requiring nursing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Tonya W. Cook, LPN 91760, Maynardville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for no less than twelve months; must receive a 

passing score on the unprofessional conduct section of the EBAS; assessed 
civil penalties in the amount of $500.00; plus costs not to exceed $500.00  
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Licensee: Janet G. Cookson, VA RN 1170065, Bristol, VA 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered confirmed 
drug test; guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions 
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false 
or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records 
or in the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from 
any health care facility, school, institution or other work place location; practicing 
professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: Privilege to practice in the State of Tennessee voluntarily surrendered 
 
Licensee: Kelie F. Copas, LPN 80527, Kingsport  
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered confirmed 
drug test; Is unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; 
and guilty of unprofessional conduct. 

Action: License summarily suspended. 
 
Licensee: Lesa M. Crisp, LPN 36758, Maryville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for no less than one year; must obtain continuing 

education hours; assessed civil penalties in the amount of $250.00 
 
Licensee: Clifton Davison, R.N. 99882, Powell  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and 

revocation, suspension, probation, or other discipline of a license to practice 
nursing by another state or territory of the United States for any act or omission 
which would constitute grounds for the revocation, suspension, probation, or 
other discipline of a license in this state 

Action: License placed on probation for no less than one year; must obtain continuing 
education hours 

 
Licensee: Rhett Wilson Delaney, R.N. 212443, Crossville  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; practicing professional nursing in a 
manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Veronica E. Demarais, LPN 74899, Morrison 
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Violation: Guilty of a crime. 
Action: License voluntarily surrendered; assessed civil penalties in the amount of 

$1,000.00; plus costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Stephanie Michelle Destories, GA RN 251191, Whitfield, GA 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered confirmed 
drug test; and guilty of unprofessional conduct. 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee voluntarily surrendered. 
 
Licensee: Kevin L. Dison, RN 149947, White Bluff  
Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to 

practice nursing; and is guilty of crime. 
Action: Reinstatement of single state license granted, and license placed on probation 

with terms. 
 
Licensee: Kesha Dryman, LPN 70983, Harriman  
Violation: Guilty of a crime. 
Action: License placed on probation for no less than three years; must take anger 

management course; assessed civil penalties in the amount of $750.00; plus 
costs not to exceed $1,000.00 

 
Licensee: Kowuanda Y. Eddings, RN 247978, Lebanon  

Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for no less than twelve months; assessed civil 

penalty in the amount of $500.00; plus costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Rachel Fields, LPN 77560, Baxter  
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test; Is guilty of unprofessional conduct 

Action: License suspended with terms. 
 

Licensee: Allison Case Fox, RN 193079, Knoxville  
Violation: Testing positive for any drug on any government or private sector pre-

employment, employer-ordered, or confirmed drug test; addicted to alcohol or 
drugs to the degree of interfering with nursing duties; and unprofessional 
conduct, to wit: the use of any illegal narcotic or dangerous drug while on duty 
and being under the influence of alcoholic beverages or under the influence of 
drugs which impair judgment while on duty; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Michele Andrea Frost, RN 212104, Oakland  
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Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 
government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test; and guilty of unprofessional conduct: to wit: failure to maintain a 
record for each patient which accurately reflects the nursing problems and 
interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Mary Garcia, LPN 86787, Kingsport  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: engaging in acts of dishonesty which 

relate to the practice of nursing 
Action: License placed on probation; must obtain continuing education hours; must 

pass the Unprofessional Conduct section of the EBAS; assessed civil penalty 
in the amount of $750.00; plus costs not to exceed $250.00 
 

Licensee: Ashley Nicole Garland, LPN 96952, Trenton  
Violation: Testing positive for any drug on any government or private sector pre-

employment, employer-ordered, or confirmed drug test 
Action: License suspended with terms 

 
Licensee: Britanee Gibson, LPN 97210, Cleveland  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, probation, or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of 
the United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state. 

Action: License suspended until proof is provided that Louisiana discipline has been 
lifted; plus costs not to exceed $1,000.00 

 
Licensee: Brianna Elise Gentry, LPN 96630, Westmoreland  
Violation: Unfit or incompetent by reason of other cause; mentally incompetent; and 

refusing to submit to or testing positive for any drug on any government or 
private sector preemployment or employer-ordered confirmed drug test 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Andrea Gilbert, L.P.N. 56271, New Tazewell  
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test; Is guilty of unprofessional conduct. 

Action: License suspended with terms. 
 
Licensee: Felicia Guymon, LPN 50058, Wartburg  
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test; and guilty of unprofessional conduct; to wit: practicing practical 
nursing in this state on a lapsed license or beyond the period of a valid 
temporary permit. 

Action: License suspended with terms. 
 
Licensee: Misty A. Harmon, RN 208948, Russellville  
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Violation: Guilty of addiction to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 
duties; and guilty of unprofessional conduct. 

Action: License suspended with terms. 
 
Licensee: Skyler Harrington, LPN 90083, Centerville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: violating confidentiality of information 

or knowledge concerning the patient, except when required to do so by a court 
of law 

Action: License placed on probation for no less than twelve months; must obtain 
continuing education hours; must pass the Boundaries section of the EBAS on 
the first attempt 

 
Licensee: Martha Anglin Hastings, RN 159981, Kingston Springs  
Violation: Refusal of any government or private sector, pre-employment, or employer-

ordered confirmed drug test; and guilty of unprofessional conduct; to wit: failure 
to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 
problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care; use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or 
dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or 
other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any 
health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Andrew Bryan Helton, RN 169281, Fairhope, AL 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended with terms 

 
Licensee: Diana R. Hengel, LPN 88657, Hayesville, NC 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, probation, or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of 
the United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended for no less than twelve months; must obtain continuing 
education; plus costs not to exceed $400.00 

 
Licensee: Joseph Mathis Herold, LPN 92941, Gainesboro 
Violation: Refusing any drug on any government or private sector, pre-employment, or 

employer-ordered confirmed drug test; guilty of unprofessional conduct. Failure 
to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 
problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care; Making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in 
any patient records or in the records of any health care facility, school, institution 
or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or 
administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled 
Substances Act; Unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution or other work place 
location. 

Action: License suspended with terms 
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Licensee: Angela Ann Hollingsworth, L.P.N. 59152, Rising Fawn, GA 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; failure to maintain a record for each patient 

which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care 

Action: Probation for no less than one year; must obtain continuing education; 
assessed civil penalty in the amount of $100.00 

 
Licensee: Elizabeth Ann Holloway, LPN 99850, Highland, CA 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, probation, or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of 
the United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state 

Action: License placed on probation for no less than twelve months; must obtain 
continuing education hours; must pass the Boundaries portion of the EBAS on 
the first attempt; plus costs not to exceed $250.00 

 
Licensee: Jodie L. Holman, RN 216223, Ripley  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted 

to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct; to wit: refusing to submit to a drug test or testing 
positive for any drug on any government or private sector pre-employment or 
employer-ordered confirmed drug test; use of any intoxicating beverage or the 
illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Ashley Howard, LPN 100319, Hartsville  
Violation: The purpose of this chapter is to safeguard life and health by requiring each 

person who is practicing or is offering to practice nursing to submit evidence 
that the person is qualified to practice and to be licensed as provided in this 
chapter…, practice nursing as defined by this chapter unless duly licensed to 
do so under the provisions of this chapter, any person who holds a license to 
practice practical nursing under this chapter shall, during the effective period of 
such license, be entitled to use the title “nurse,” “licensed practical nurse” or the 
abbreviation “L.P.N.” No other person shall assume such titles or use such 
abbreviation or any other words, letters or signs to indicate that the person using 
the same is a licensed practical nurse and has violated … any provision of this 
chapter. 

Action: Application for license granted pending payment of civil penalties in the amount 
of $500.00 

 
Licensee: Jaclyn M. Huey, APRN 19144 RN 160942, Mt. Juliet  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit, failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care. 
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Action: RN license and APRN certificate reprimanded; must obtain continuing 
education 

 
Licensee: Jacqueline Henley Hunter, LPN 97984, Ashland City 
Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to 

practice nursing; guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct; to wit: 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 
problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care; making false or material incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in 
any patient records or in the records of any health care facility, school, 
institution, or other work place location pertaining to the obtaining, possessing, 
or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; use of any intoxicating beverage or the illegal use 
of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location; impersonating another licensed practitioner; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: License revoked 
 
Licensee: Whitney Hutchison, RN 188987, Memphis  
Violation: Refusing to submit to an employer-ordered drug test; unprofessional conduct, 

to wit:  being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence 
of drugs which impair judgment while on duty in any healthcare facility, school, 
institution, or other workplace location. 

Action: License suspended with terms. 
 
Licensee: Bonnie Hutsell, RN 95631, Chattanooga  
Violation: The purpose of this chapter is to safeguard life and health by requiring each 

person who is practicing or is offering to practice nursing to submit evidence 
that the person is qualified to practice and to be licensed as provided in this 
chapter…, practice nursing as defined by this chapter unless duly licensed to 
do so under the provisions of this chapter, any person who holds a license to 
practice professional nursing under this chapter shall, during the effective period 
of such license, be entitled to use the title “nurse,” “registered nurse,” or the 
abbreviation “R.N.” No other person shall assume such titles or use such 
abbreviation or any other words, letters or signs to indicate that the person using 
the same is a professional or registered nurse and has violated … any provision 
of this chapter. 

Action: License reinstatement granted pending payment of civil penalties in the amount 
of $1,000.00 

 
Licensee: Veronica Nosa Ihaza, LPN 85564, Somerville  
Violation: Revocation, suspension, probation, or other discipline of a license to practice 

nursing by another state or territory of the United States for any act or omission 
which would constitute grounds for the revocation, suspension, probation, or 
other discipline of a license in this state; addicted to alcohol or drugs to the 
degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct; 
to wit: use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or 
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dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or 
other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any 
health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Debbie Marie Jackson, LPN 97933, Loudon  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: guilty of a crime 
Action: License suspended with terms 

 
Licensee: Qiandra Johnson-Lee, L.P.N. 93976, Ripley  
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test; Is guilty of unprofessional conduct. 

Action: License placed on probation for no less than three years beginning the date of 
the receipt of okay to practice from TNPAP and to run concurrent with TNPAP 
agreement. Okay to practice was given on March 31, 2023. 

 
Licensee: Natalie D. Johnson, LPN 61412, Chattanooga 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, Failure to maintain a record for each patient 

which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; Engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing. 

Action: License placed on probation for no less than twelve months; must obtain 
continuing education credits; assessed civil penalty in the amount of $1,000.00; 
plus costs not to exceed $7,000.00 

 
Licensee: Valarie Kershaw-Berry, APRN 19522, Olive Branch, MS 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct; to wit: Failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; failure to take appropriate action in 
safeguarding the patient from incompetent health care practices; over 
prescribing or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 
1000-04-.09; and practicing professional nursing in a manner inconsistent with 
T.C.A. § 63-7-103. 

Action: APRN certificate placed on probation for no less than two years; must complete 
Intensive Course in Medical Documentation from Case Western; must complete 
Prescribing Controlled Drugs: Critical Issues and Common Pitfalls for Advance 
Practice Nurses from Vanderbilt; cannot prescribe opioids for no less than six 
months; must obtain practice monitoring through Affiliated Monitors; assessed 
civil penalty in the amount of $6,000.00; plus costs not to exceed $5,000.00 

 
Licensee: Priscilla Noel Martin, RN 21668, Cookeville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, specifically the unauthorized use or removal 

of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution, or other workplace location 
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Action: Licenses reprimanded; must obtain continuing education hours; must pass the 
Ethics section of the EBAS; assessed civil penalty in the amount of $750.00; 
plus costs not to exceed $750.00 

 
Licensee: Michelle M. Martinov, RN 192189, Bean Station  
Violation: Testing positive for any drug on any government or private sector 

preemployment or employer-ordered confirmed drug test; and guilty of 
unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other 
workplace location; and practicing professional nursing in a manner inconsistent 
with Tenn. Code Ann. 63-7-103 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Sirnandle Miller, RN 137494, Memphis  
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, … any provision of 

this chapter or any lawful order of the board issued pursuant hereto. 
Action: License voluntarily surrendered. 

 
Licensee: Ashlyn N. Morehouse, R.N. 214272, A.P.R.N. 32772, Kingsport  
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant thereto. 

Action: RN license and APRN certificate suspended with terms; suspension stayed; 
license placed on probation for no less than three years to run concurrent with 
TNPAP; assessed civil penalty in the amount of $250.00  

 
Licensee: Robin L. Oaks, RN 174444, Kingsport  
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant thereto. 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jean Palmer-Large, LPN 63097, Bristol  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for 

the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 

accurately reflects the name and title of the nurse providing care; and 

revocation, suspension, probation, or other discipline of a license to 

practice nursing by another state or territory of the United States for any act 

or omission which would constitute grounds for the revocation, suspension, 

probation or other discipline of a license in this state. 

Action: Must obtain continuing education; plus costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Kacy Lynn Woodard Parie, MS RN 883076, Southaven, MS 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location. 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; must cease and 
desist practice of nursing in the State of Tennessee; assessed civil penalty in 
the amount of $1,000.00; plus costs not to exceed $7,000.00 
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Licensee: Jacqulyn S. Pickell, RN 192089, Manchester  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for 
the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care 

Action: License placed on probation for no less than twelve months; must obtain 
continuing education hours; assessed civil penalties in the amount of $2,000.00; 
plus costs not to exceed $800.00 

 
Licensee: Jacqueline France Porter, RN 155712, Jonesborough  
Violation: The purpose of this chapter is to safeguard life and health by requiring each 

person who is practicing or is offering to practice nursing to submit evidence 
that the person is qualified to practice and to be licensed as provided in this 
chapter…, practice nursing as defined by this chapter unless duly licensed to 
do so under the provisions of this chapter, any person who holds a license to 
practice professional nursing under this chapter shall, during the effective 
period of such license, be entitled to use the title “nurse,” “registered nurse,” or 
the abbreviation “R.N.” No other person shall assume such titles or use such 
abbreviation or any other words, letters or signs to indicate that the person using 
the same is a professional or registered nurse and has violated … any provision 
of this chapter. 

Action: Reinstatement granted pending payment of $1,500.00 in civil penalties 
 
Licensee: Cody A. Prestwood, LPN 83447, Shelbyville  
Violation: Guilty of a crime and is guilty of unprofessional conduct.  
Action: License voluntarily surrendered 

 
Licensee: Amanda R. Ramsey, LPN 88089, Greeneville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: License placed on probation; must obtain continuing education hours; must 
pass the unprofessional conduct section of the EBAS; assessed civil penalty in 
the amount of $750.00; plus costs not to exceed $250.00  

 
Licensee: Kelsey L. Rector, LPN 85689, Collinwood  
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct; to wit: being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location; and 
refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 
government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test. 

Action: License summarily suspended. 
 
Licensee: Talia N. Reece, APRN 20897 RN 183427, Bartlett 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and is guilty 

of unprofessional conduct; to wit, making false or materially incorrect, 
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inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; impersonating another 
licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Dana Marie Rich, RN 108549, Franklin  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and engaging 
in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: James Jefferson Richards, R.N. 210490, Bartlett  
Violation: Guilty of a crime; Is guilty of unprofessional conduct. 
Action: License voluntarily surrendered 

 
Licensee: Aubrey Rodriguez, LPN 93508, Louisville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered; assessed civil penalties in the amount of 

$1,000.00. 
 
Licensee: Jennifer E. Rogers, LPN 61111, Cleveland  
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct; to wit: use of any 

intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while 
one duty in any health care facility, school, institution, or other workplace 
location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other workplace location. 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Megan D. Rudd, RN 176765, Seymour  
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct; to wit: refusing to submit to a drug test or 
testing positive for any drug on any government or private sector pre-
employment or employer-ordered confirmed drug test; use of any intoxicating 
beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in 
any health care facility, school, institution, or other workplace location; and 
being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 
which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution 
or other workplace location. 

Action: License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation 
for no less than five years to run concurrent with TNPAP 
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Licensee: Phillip C. Rush, RN 167862, Robertsdale, AL 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Remove from abuse registry; conditional single state license reinstatement 

granted; license suspended with terms; suspension stayed; license placed on 
probation for no less than three years to run concurrent with TNPAP; permanent 
conditions placed on license  

 
Licensee: Holly M. Sanders, APRN 22708 RN 165827, Medina  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for no less than one year; must pass the 

boundaries, unprofessional conduct, and professional standards sections of the 
EBAS 

 
Licensee: Rosella S. Scalf, LPN 58032, Elizabethton  
Violation: Guilty of unprofessional conduct to wit; failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: License placed on probation for no less than one year; must obtain continuing 
education hours; must pass the fraud and professional standards sections of 
the EBAS 

 
Licensee: Andrea Gail Scribner, LPN 90712, Waynesboro  
Violation: Guilty of unprofessional conduct: to wit: negligently causing physical or 

emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and abandoning or 
neglecting a patient requiring nursing care. 

Action: License placed on probation for no less than one year; must complete an in-
person course on CPR; must obtain continuing education hours; plus costs not 
to exceed $400.00 

 
Licensee: Monte Wayne Selvidge, L.P.N. 52004, Maryville  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License voluntarily surrendered 

 
Licensee: Teresa Joyce Shannon, LPN 79192, Springfield 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: abandoning or neglecting a patient 

requiring nursing care. 
Action: License placed on probation for no less than twelve months; must obtain 

continuing education hours; must pass the professional conduct section of the 
EBAS; assessed civil penalties in the amount of $250.00; plus costs not to 
exceed $250.00 

 
Licensee: Micah Shepherd, GA LPN 89566, Cartersville, GA 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse proving care; and unauthorized use or 
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removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution or other workplace location. 

Action: Privilege to practice in the State of Tennessee voluntarily surrendered 
 
Licensee: Laurie Shinbaum, RN 87418, Franklin  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of 

unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health 
care facility, school, institution or other workplace location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; practicing professional nursing in a 
manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Deonna Shultz, LPN 95077, Woodbury 
Violation: Guilty of a crime; Is guilty of unprofessional conduct, to wit: Unauthorized use 

or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school, institution or other work place location; Being under the influence 
of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location; engaging in acts of dishonest which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; plus costs not to exceed $500.00 
 
Licensee: Misty Spencer, L.P.N. 55306, Eagle Bluff  
Violation: Revocation, suspension, probation, or other discipline of a license to practice 

nursing by another state or territory of the United States for any act or omission 
which would constitute grounds for revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license in this state. 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Joy E. Simmons, RN 111831, Huron  
Violation: Agreed suspension awaiting litigation. 
Action: Pendente lite suspension. 

 
Licensee: Heather Nicole Sumrall, RN 177279, Smithville 
Violation: Guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a 

record for each patient which accurately reflects the nursing problems and 
interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse proving care; 
abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; making false or 
material incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or 
in the records of any health care facility, school, institution, or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing, or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; must obtain continuing education hours 
 
Licensee: Emily K. Smith, RN 187394, Murfreesboro  
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Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or material incorrect, 
inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution, or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing, or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school, institution, or other workplace location; and use of any 
intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while 
on duty in any health care facility, school, institution, or other work place 
location. 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Connie Thompson, LPN 79015, Kingston  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse proving care 

Action: License placed on probation for no less than twelve months; must obtain 
continuing education hours; assessed civil penalty in the amount of $50.00; plus 
costs not to exceed $600.00 

 
Licensee: Drew Thomas Turner, MS LPN 336262, Olive Branch, MS 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse proving care 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee voluntarily surrendered; 
must cease and desist practice of nursing in the State of Tennessee 

 
Licensee: Amy VerValin, LPN 96341, Clarksville 
Violation: Is guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension or other 

discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state. 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Brandon Waldo, RN 268489 LPN 96312, Pikeville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, failing to take appropriate action in 

safeguarding the patient from incompetent health care practices. 
Action: License placed on probation for no less than twelve months; must obtain 

continuing education hours; assessed civil penalty in the amount of $100.00; 
plus costs not to exceed $250.00 

 
Licensee: Shauna Michelle West, R.N 254631, Knoxville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or material incorrect, 

inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution, or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing, or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
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facility, school, institution, or other workplace location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
  
Licensee: Donna Clayton White, R.N 112047 and A.P.R.N. 18035, Cookeville 
Violation: Is guilty of unprofessional conduct; Failure to maintain a record for each patient 

which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; Over-prescribing, or prescribing in a 
manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; Practicing 
professional nursing in a manner inconsistent with Tenn. Code Ann. § 63-7-103; 
1000-04-.08; 1000-04-.09(1); Notwithstanding subdivision (b)(2)(A), a nurse 
practitioner shall not prescribe Schedules II, III, and IV controlled substances 
unless such prescription is specifically authorized by the formulary or expressly 
approved after consultation with the collaborating physician before the initial 
issuance of the prescription or dispensing of the medication; A nurse 
practitioner who had been issued a certificate of fitness may only prescribe or 
issue a Schedule II or III opioid listed on the formulary for a maximum of a non-
refillable, thirty-day course of treatment unless specifically approved after 
consultation with the supervising physician before the initial issuance of the 
prescription or dispensing of the medication; Tenn. Comp. R. & Regs. Rule 
0880-06-.02(5), (6), and (7). 

 
Licensee: Melissa Ann Wilker, Arizona R.N. 239116, Austin, MN 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test; Is guilty of unprofessional conduct. 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; assessed civil 
penalties in the amount of $2,000.00; plus costs not to exceed $1,000.00  

 
Licensee: Toni Y. Williams, RN 137805, Clarksville  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of 

unprofessional conduct; to wit: Failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient 
requiring nursing care; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other workplace location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License placed on probation for no less than one year; assessed civil penalties 
in the amount of $500.00; plus costs not to exceed $500.00 

 
Licensee: Pamela Lois Winchester, RN 119884, Johnson City 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test 

Action: License voluntarily surrendered 
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Licensee: Vangie Winters, RN 189351, Laurel Bloomery  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit:  violated or attempted to 

violate d i r e c t l y  or indirectly or assisted in or abetted the violation of 
or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order 
of the board issued pursuant thereto. 

Action: License voluntarily surrendered; assessed civil penalty in the amount of 
$2,000.00; plus costs not to exceed $2,000.00 

 
Licensee: William Michael Woolfolk, MS RN 907127, Senatobia, MS 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test ; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 
duties; and guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record 
for each patient which accurately reflects the nursing problems and 
interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making 
false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution or other 
workplace location pertaining to the obtaining, possessing or administration of 
any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from 
any health care facility, school, institution, or other workplace location; use of 
any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug 
while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place 
location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonest which relate to the practice of nursing 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; must cease 
and desist practice of nursing in the State of Tennessee 
 

Licensee: Erik Zeliski, R.N. 211099, A.P.R.N. 21140, Ooltewah 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause and is guilty 

of unprofessional conduct. 

Action: License and certificate suspended until all criminal matters are resolved including 
incarceration, any and all terms of criminal probation, court costs, and fines. 
Additionally, Licensee must receive a safe-to-practice recommendation from the 
Board’s approved peer assistance program before the suspension shall be lifted 
and license and certificate placed on probation. Licensee must pay costs not to 
exceed one thousand dollars ($1,000.00) within twelve (12) months. 

 
Licensee: Michelle M. Long, LPN 95565 RN 252185, Hillsboro, OH 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment or employer-ordered confirmed 
drug test for an employer when the practitioner does not have a lawful 
prescription for using the drug or a valid medical reason for using the drug, is 
guilty of unprofessional conduct; to wit, failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
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incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action: RN and LPN licenses suspended with terms. 
 
Licensee: Marina Paquette, RN Applicant, Madison, AL  
Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to 

practice nursing; and guilty of unprofessional conduct    
Action: Endorsement application denied 

 
 
TENNESSEE BOARD OF PHARMACY 

 
Licensee: CVS Pharmacy #6355, License #8, Knoxville 
Violation: Failed to comply with a lawful Order or duly promulgated rule of the Board 
Action:  Assessed civil penalty in the amount of $150.00.  

 
Licensee: Donna Skelton Christian, R.T. #16908, Church Hill 
Violation: Practiced as a Pharmacy Technician on a lapsed license. 
Action:  Assessed civil penalty in the amount of $100.00. 

 
Licensee: Guardian Pharmacy of TN One, LLC dba Middle TN Pharmacy Services 

License #4147, Shelbyville 
Violation: Failed to comply with a lawful Order or duly promulgated rule of the Board 
Action:  License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $600.00. 

 
Licensee: John R. Gibson, D.Ph #3503, Dyersburg 
Violation: Guilty of dishonorable, immoral, unethical, or unprofessional conduct; Failure 

to comply with a lawful Order or duly promulgated rule of the Board 
Action:  License reprimanded 

 
Licensee: Long & Gibson Pharmacy, License #343, Dyersburg 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of 

parts 2-5 of this chapter or any other laws of the State or of the United States 
relating to drugs or the practice of Pharmacy; Failed to comply with a lawful 
Order or duly promulgated rule of the Board 

Action:  License reprimanded; Must submit a Corrective Plan of Action; assessed civil 
penalties in the amount of $1,000.00; plus costs not to exceed $2,000. 

 
Licensee: Madison Avenue Pharmacy, License #3583, Athens 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of 

parts 2-5 of this chapter or any other laws of the State or of the United States 
relating to drugs or the practice of Pharmacy; Failed to comply with a lawful 
Order or duly promulgated rule of the Board; Guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct. 
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Action:  License placed on probation for 1 year; assessed civil penalty in the amount of 
$1,000.00; plus costs not to exceed $1,000. 

 
Licensee: Matthew Adam Hobbs, D.Ph #35322, Jefferson City 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of 

parts 2-5 of this chapter or any other laws of the State or of the United States 
relating to drugs or the practice of Pharmacy; Failed to comply with a lawful 
Order or duly promulgated rule of the Board; Guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct 

Action:  Current suspension shall be stayed; License placed on probation for 10 years; 
Maintain compliance with TPRN. 

 
Licensee: Monica R. Belcher, R.T. #33992, Athens 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of 

parts 2-5 of this chapter or any other laws of the State or of the United States 
relating to drugs or the practice of Pharmacy; Failed to comply with a lawful 
Order or duly promulgated rule of the Board; Guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct 

Action:  License voluntarily surrendered 

 
Licensee: Renee Miklyn Huskey, D.Ph #41440, Athens 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of 

parts 2-5 of this chapter or any other laws of the State or of the United States 
relating to drugs or the practice of Pharmacy; Failed to comply with a lawful 
Order or duly promulgated rule of the Board 

Action:  License placed on probation for 1 year; Must complete continuing education; 
plus costs not to exceed $1,000.00. 

 
Licensee: Tosha Pugh, RT #65419, Lawrenceburg 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of 

parts 2-5 of this chapter or any other laws of the State or of the United States 
relating to drugs or the practice of Pharmacy; Failed to comply with a lawful 
Order or duly promulgated rule of the Board; Guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct 

Action:  License revoked; plus costs not to exceed $10,000.00. 

 
Licensee: Walgreens #6532, License #3720, Springfield 
Violation: Failed to comply with a lawful Order or duly promulgated rule of the Board 
Action:  Assessed civil penalty in the amount of $100.00.  

 
Licensee: Walgreens #07808, License #68, Memphis 
Violation: Failed to comply with a lawful Order or duly promulgated rule of the Board 
Action:  Assessed civil penalty in the amount of $100.00. 

 
Licensee: Shawnelle Demetria Wilson, RT #56351, Knoxville  

Violation: Acquire or obtain, or attempt to acquire possession of a controlled substance 

by misrepresentation, fraud, forgery, deception or subterfuge; Guilty of 

dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct  

Action:  License voluntarily surrendered 
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TENNESSEE BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Joshua Day, PT 11605, Memphis 
Violation: Fraudulent billing 
Action:  License voluntarily surrendered, same as revocation for 5 years; Must complete 

continuing education; assessed civil penalties in the amount of $3,000.00; plus 
costs not to exceed $15,000. 

 
Licensee: Steve Elliott, PT 7609, Hoover, AL 
Violation: Unlawful pain clinic ownership and practice beyond scope 
Action:  License placed on Probation for one (1) year; assessed civil penalties in the 

amount of $500.00; plus costs not to exceed $1,500.00. 
 
Licensee: James Edward Fenton, PT 1168, Johnson City 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $800.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 
  
Licensee: Kirsten Foley, PT 7093, Signal Mountain 
Violation: Fraudulent billing 
Action:  License reprimanded; Must complete continuing education; assessed civil 

penalties in the amount of $900.00; plus costs not to exceed $5,000. 
 
Licensee: Marinda Harr, PTA 4965, Bluff City 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $1,125.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 
 
Licensee: Anthony P. Hill, PTA 3291, Knoxville 
Violation: Assault and exploitation of vulnerable adult and placement on abuse registry 
Action:  License permanently revoked; plus costs not to exceed $15,000. 

 
Licensee: William Hypes, PTA 4588, Hendersonville 
Violation: Action in another State; Unethical conduct 
Action:  License revoked for 1 year; plus costs not to exceed $5,000. 

 
Licensee: Andrew Johnson, PTA 7146, Knoxville 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $1,200.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 
 
Licensee: Andrew Kamp, PT 12657, Loudon 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $450.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 
 
Licensee: Winifred Labule, PT 11450, Silver Spring, MD 
Violation: Failure to maintain continuing education 
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Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $400.00; proof of 
completion of deficient continuing education hours. 

 
Licensee: Cynthia Lewis, PTA 2223, Old Hickory 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $3,000.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 
 

Licensee: Jerry Edward Presley, PT 5425, Dyersburg 
Violation: Fraudulent documentation; Fraud, Improper supervision of PTAs 
Action:  License reprimanded; Must complete continuing education; assessed civil 

penalties in the amount of $1,500.00; plus costs not to exceed $25,000.00. 
 
Licensee: Jorge Rojas, PT 8759, Arrington 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $3,000.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 
 
Licensee: Cassandra F. Tucker, PT 7728, Maryville 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $400.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 
  
Licensee: Julie Ruthann Williams, PT 5695, Knoxville 
Violation: Failure to maintain continuing education 
Action: Agreed citation; assessed civil penalty in the amount of $200.00; proof of 

completion of deficient continuing education hours. 

 
 
TENNESSEE BOARD OF PHYSICIAN ASSISTANTS  

 
Licensee: Matthew Miko, PA #1469, Spring City, TN 
Violation: Improper prescribing; insufficient medical documentation; failure to timely 

complete requirements as a high-risk prescriber; practicing at an unlicensed 
pain management clinic; providing pain management treatment by telemedicine 

Action:  License reprimanded; Opioid prescribing restriction; Must complete continuing 
education; assessed civil penalties in the amount of $1,000.00; plus costs not 
to exceed $10,000.00. 

  
Licensee:  Allen E. Tate, PA #1129, Murfreesboro, TN 
Violation:  Failure to meet practice standards for medical documentation 
Action:  License placed on probation for at least 2 years; must complete continuing 
  education; Practice monitoring for at least 2 years; assessed civil penalties 
  and costs not to exceed $50,000.00.  

 


